Разходи по бюджета на Българската национална телевизия
през м. декември 2023 г.
Българската национална телевизия /БНТ/ е национален обществен телевизионен оператор – юридическо лице с лицензии за телевизионна дейност, с основна цел – допринасяне за реализиране на конституционното право на информация и осъществява своята дейност на основание и при спазване изискванията на Закона за радиото и телевизията. 

С отчетените разходи за дейности на БНТ като обществен доставчик на медийни услуги се изпълняват на основните цели на програмите на националната телевизия – да осигурява новинарска, публицистична, документална и развлекателна продукция, да осигурява достъп до националните и световни културни ценности, да популяризира научните и технически постижения чрез излъчването на български и чужди образователни програми, да насърчава националното филмопроизводство в съответствие с чл. 71, т. 3 от Закона за радиото и телевизията, да разпространява предавания за живеещите в чужбина българи с цел запазване на българските традиции и духа на национално достойнство и самочувствие.
БНТ изпълнява задълженията си като национален обществен доставчик на аудио-визуални медийни услуги, да съдейства за развитието и популяризирането на българската култура и българския език, както и на културата и езика на гражданите в съответствие с етническата им принадлежност; да допринася за утвърждаването на социалните, демократичните и културните ценности; да съдейства за взаимното разбирателство и толерантността в отношенията между хората; да реализира и отразява прояви в подкрепа на българската култура и изкуство, социално-значими каузи и за популяризиране на исторически личности и събития; да поощрява създаването на произведения от български автори. Тези задължения БНТ реализира, чрез създаване на   съдържание, като собствена вътрешна телевизионна продукция, продукции създавани от независими външни продуценти, в т. ч. и за създаване на българско филмово телевизионно творчество.

През м. декември 2023 г. е излъчен планираният годишен обем програма за всяка от програмите БНТ 1, БНТ 2, БНТ 3 и БНТ 4, съобразно издадените лицензии и регистрация от Съвета за електронни медии.

Общият размер на разходите по бюджета на БНТ през м. декември е 12 526 688 лева, както следва:

· Разходи за персонал – 4 545 813 лв.;
· Задължителни осигурителни вноски от работодателя по Кодекса за социално осигуряване /КТ/ и Закона за здравно осигуряване, обезщетения по КТ и др.п. – 1 129 246 лв.;

· Издръжка – 3 562 054 лв.;

· Капиталови разходи – 3 289 575 лв.
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