ТВ академия 2024
Програма на стажантите в Дирекция „Програмно съдържание“,

направление „Чужди програми“
Период на стажа – 5 седмици
Позиция: редактор-кино

Наставници:

Елисавета Тодорова Каменова

Веселина Александрова Пършорова

Програма на стажа /общо 80 часа/:

Първа седмица - Въвеждане в работата и показване на конкретните места, свързани с отделните етапи на обработка на чуждите филми и програми. Теоретично и практично дефиниране на отговорностите и дейностите на редактора в „Чужди програми“. Стажантът ще участва като асистент в конкретната работа на своя наставник. Запознаване с основните производствени документи: форма за производство и тв паспорт.









отговорник: Елисавета Каменова
Втора седмица – Участие в конкретната работа. Самостоятелна обработка на един епизод от сериал за дублаж, адаптация на текста като дължина, стил и вярност на превода, присъствие на озвучаване с актьори в тонстудио.









отговорник: Веселина Пършорова
Трета седмица – Самостоятелна обработка на един документален филм или част от игрален по способ субтитри. Предварителна подготовка на преведения текст като субтитров списък. Теоретично запознаване и наблюдение на процеса на избиване на субтитрите.









отговорник: Елисавета Каменова
Четвърта седмица – Самостоятелна работа в субтитрираща апаратна под контрол на редактор и техническо лице от апаратната. Присъствие на последния етап – врязване на готовите субтитри в картината, възможност за последни корекции и оформяне на надписите. Изготвяне на паспорт за готовия филм.









отговорник: Веселина Пършорова
Пета седмица – Запознаване на стажантите с цялостната структура на БНТ, работата на другите звена и дирекции като се обърне специално внимание на звената, които са в постоянно и пряко взаимодействие с „Чужди програми“. Провеждане лична среща с всеки стажант, в която с менторите да се обсъдят допълнителни въпроси, възникнали по време стажа. Оценяване на стажантите на база цялостните впечатления на останалите членове от екипа. В зависимост от представянето си по време на обучението и получените оценки, отделните кандидати биха могли да получат препоръка или граждански договор за развитие на кариерния си път в БНТ.








отговорници: Елисавета Каменова
  Веселина Пършорова
