ДИРЕКЦИЯ „ ПРОГРАМНО СЪДЪРЖАНИЕ“  -  БНТ 1
Екипите й реализират предаванията : Култура.БГ, 100% Будни, История.БГ, БНТ на 60, Бразди, Иде нашенската музика, Малки истории, Вечната музика, Музика, музика, Джаз концерти
Обучението предлага на участниците да се запознаят отблизо с работния процес, професионалните стандарти, обстановката и философията на работа в БНТ. 
През първите две седмици практиката на одобрените кандидати ще включва цялостно запознаване с телевизионния процес в БНТ. Ще бъдат запознати със структурата и функциите на обществената телевизията, ролята на отделните звена, последователността на реализационния процес на различните предавания, и ролята на всеки член от  екипа. Студентите ще получат теоретично и практическо дефиниране на отговорностите и задълженията на отделните позиции. След изтичането на тези встъпителни две седмици участниците в ,,БНТ Академия’’ ще могат да се насочат към конкретно предаване и позиция за останалия период от  практиката им. 

Обучението включва ежедневна комуникация и срещи с екипа на предаването. Какви са ползите за кандидатите? Участниците в ,,БНТ Академия’’ ще усвоят основните принципи за създаването на телевизионен продукт и ще придобият представа за ангажиментите, които биха имали ако заемат реално някоя от изброените позиции. Участниците в академията ще посещават всекидневния ефир „на живо“ - както в студио, така и в апаратната на предаването. Менторът на всеки кандидат ще има задачата и отговорността да обяснява детайлно целия процес от идеята до създаването и реализирането на телевизионно съдържание. Кандидатите ще имат възможност да се запознаят със спецификите, задълженията и отговорностите на следните професии: 

· Позиция „продуцент“ – кандидатите ще имат възможност да се запознаят пряко с отговорностите, задълженията и правата на  продуцента; ще следят неговата работа ежедневно и ще могат да придобият опит в различни ситуации /обсъждане на идеи за предаване, изготвяне на бюджет, договори и телевизионни документи, обсъждания и уточнения с екипа – сценарист, режисьор, участници, защита на идеята и на бюджета, подготовка на снимките, снимачен период, постпродукция/. Менторът се задължава да е в постоянна комуникация с кандидатите и съответно да ги уведомява за всяка извънредна ситуация и подхода спрямо нея; кандидатите ще имат възможност да наблюдават работата на продуцента по време на предаването на живо;
· Позиция „водещ“ – като активен водещ, менторът на програмата ще обяснява на кандидатите през цялото време всички задължения и отговорности на водещия, както и на останалата част от екипа спрямо него; ще бъдат разяснени специфики на работата, реакции по време на ефир, подход в специфични ситуации, участие в подготвянето на съдържанието, поведение пред камера, подготовка на/за интервю /писане на текст, идеи за оригинален репортаж, техника и култура на говора, работа пред камера, репетиции – с режисьор и пред камера. Освен това ще провежда дискусии с кандидатите след всяко предаване;
· Позиция „редактор“ – кандидатите ще имат възможност да проследят отблизо работата на редакторите: от обсъждането на темите по време на оперативки до реализацията им; начин на създаване на сценариен ред, комуникация с гости и отговорности на редактори по време на ефир. Редакторите следят едновременно студио, преки линии и репортажи. Кандидатите ще могат да проследят работата на редакторите в редакцията, така и по време на ефир и монтаж /запознаване със сценария и текстовете на водещите, преглед и редакция на текстовете, подготовка за предаване и репетиции, снимачен период – контрол и редакции, постпродукция, изготвяне на надписи и окончателно оформление на  телевизионния продукт, изготвяне на специфични телевизионни документи – телевизионен паспорт, работа с телевизионния фонд/;
· Позиция „репортер“ – кандидатите ще имат възможност да проследят пътя на един репортаж от идеята до реализацията му в ефир. Процесът включва обсъждането на темата на репортажа в редакцията, планирането на снимки, подготовката на репортера за снимки, методология за заснемане на репортаж, интервю, монтаж и подготовка за излъчване;
· Режисьор „постпродукция“ – кандидатите ще имат възможност да проследят процеса на създаване на цялото визуално съдържание от екип режисьор-постпродукция и монтажист /съставяне на режисьорски план /книга/, работа със сценариста, работа с художника, работа с водещите, работа с оператора, строеж декор и подготовка на осветлението, провеждане на предварителна репетиция, снимки - конкретна практическа работа, монтаж, постпродукция, окончателно завършване на продукцията/. Процесът включва комуникация с водещите, репортерите, редакторите и продуцентите, затова е полезно кандидатите да имат наблюдения и върху всички останали позиции.

Участниците в „БНТ Академия“ ежедневно ще получават практически задачи и ще провеждат дискусии с ментора. От тях ще се изисква присъствие, креативност, любопитство и мотивация за работа. Това ще бъдат и критериите за оценка в академията. След края на обучението с всеки от тях ще бъде проведена лична среща, в която да обсъдят допълни въпроси, възникнали по време стажа. Тогава менторът ще даде и своите оценки за отделните кандидати. Те ще бъдат формирани и на база цялостните впечатления на останалите членове от екипа. В зависимост от представянето си по време на обучението и получените оценки, отделните кандидати биха могли да получат препоръка или граждански договор за развитие на кариерния си път в БНТ.  
През първите две седмици ментор на обучението ще бъде Анна Ангелова, която има над 10 години опит в телевизията - работила е в новините на БНТ, след което става водещ в „Култура БГ“. Тя активно работи по цялостното съдържание на предаването през последните 8 години. Работила е и по други проекти на БНТ, като „55 години от Вашия живот“, „55 лица от Вашия живот“, „Пътуващо лятно кино с БНТ“, „Сцена под звездите“, „Евровизия“. Образованието си получава в  СУ „Св. Климент Охридски“ в направления „журналистика“ и „продуцентство“. 

Дирекция ,,Програмно съдържание’’ предлага предавания, които са част от ,,БНТ Академия’’. В таблицата са посочени възможностите за стаж в различните предаванията, периодът и менторите, които ще отговарят за отделните кандидати.  
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